

#### **UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG**

#### **BOLETIM DE PESSOAL**

Publicação Oficial com vistas a atender o disposto no item II do artigo 3º do decreto 96,496, de 12 de agosto de 1988,

Reitor: Prof. Dr. Danilo Giroldo

Vice-Reitor: Prof. Dr. Renato Duro Dias

Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas: Profa. Dra. Lúcia de Fátima

Socoowski de Anello

Diretor de Gestão de Pessoas: Adm. Esp. Márcio Luis Soares de Brito

Diretora de Desenvolvimento de Pessoas: Ma. Camila Estima de Oliveira Souto

Diretora de Atenção à Saúde: Dra. Aline Rodrigues de Avila

### Sumário

1	Adio	cionais	2
	1.1	Adicional por Serviço Extraordinário	2
	1.2	Adicional Noturno	2
2	Ate	stados Médicos	6
3	Aux	ílios	6
	3.1	Auxílio Alimentação	6
	3.2	Auxílio Natalidade	6
	3.3	Auxílio Transporte	6
	3.4	Auxílio Creche	7
4	Con	cessões	7
	4.1	Licença Casamento (alínea a, inciso III do art. 97 Lei 8112/90)	7
	4.2	Licença Falecimento (alínea b, inciso III do art. 97 Lei 8112/90)	7
	4.3	Licença Doação de Sangue (inciso I do art. 97 Lei 8112/90)	7
5	Lice	nças	7
	5.1	Licença Gestante (art.207 Lei 8112/90)	7
	5.2	Prorrogação da Licença à Gestante (Decreto nº 6.690, de 11/12/2008)	8
	5.3	Licença para acompanhar familiar enfermo (art.83 Lei 8112/90)	8
	5.4	Licença para tratamento de saúde (art. 202 Lei 8112/90)	9
	5.5	Licença Prêmio ( redação original do artigo 87, lei 8112/90)	14
6	Port	tarias	15

## 1 Adicionais

## 1.1 Adicional por Serviço Extraordinário

SIAPE	Nome	Horas Extras
358362	Marco Antonio Rocha Sant Anna	06:00
408667	Jose Altamir Cruz de Avila	06:00
408909	Edgar Silva da Rosa	08:00
409362	Ricardo Serra Orsini	06:00
1006538	Carlos Alberto Carvalho Figueiredo	06:00
1097377	Tomas Jeferson Nogueira Ferrari	08:00
1115558	Luis Roberto da Silva Monteiro	06:00
1115580	Adelson Claiton da Matta Dias	06:00
1253606	Mara Cristina Feltrin Dias	08:00
1642358	Alice Teixeira Meirelles Leite	08:00

### 1.2 Adicional Noturno

SIAPE	Nome	Minutos Adiconais
408667	Jose Altamir Cruz de Avila	12:00
434484	Betina Schmitt	14:00
1096207	Antonio Carlos Magalhaes Martinato	49:00
1096227	Marilene Cristina Korb	56:00
1096333	Marcelo Alves Rodrigues	63:00
1096549	Paulo Ricardo Goncalves Bueno	70:00
1096632	Liliamar Bartellt de Quadros Dias	70:00
1096684	Clair Valentim de Souza	28:00
1096712	Claudio Marcio da Silva Maciel	63:00
1096723	Denise da Conceicao Gonzalez Lopez Rodrigues	42:00
1097098	Jose Ferreira dos Passos Neto	70:00
1097135	Ivanete Soares Machado	70:00
1097269	Margareth Soares Ramos	70:00
1097357	Rosivania Rodrigues das Neves	63:00
1098002	Joao Silvio Oliveira	07:00

1098058         Sergio Luiz Xavier Ramires         49:00           1099054         Tania Luisa Lima da Silva         70:00           1115551         Semarino Esteves Alves         22:00           1198975         Celso Ricardo Soubhia         42:00           1198979         Andrea Fogaca Soubhia         35:00           1223498         Vera Solange Melo da Rosa         49:00           1228062         Arnildo Agostinho Hackenhaar         28:00           1328343         Veronica Perazza Mandagara Andre         56:00           1354715         Patricia Iglesias Padula         70:00           1354721         Luciana Zanotta         35:00           1354722         Adriel Lousada Devos         42:00           1356922         Fernando Leonardis Loureiro         28:00           136099         Dalraci da Silveira Simoes         70:00           1361001         Liza Gabriela Gomes         28:00           1362619         Patricia de Souza de Aguiar         63:00           1420509         Denise Soares Rodrigues         35:00           1420511         Carla Rejane Oliveira da Silva         28:00           1420512         Carla Rejane Oliveira da Silva         28:00           1420531         Rosana Gomes Ferrari			-
1115551         Semarino Esteves Alves         22:00           1198975         Celso Ricardo Soubhia         42:00           1198979         Andrea Fogaca Soubhia         35:00           1223498         Vera Solange Melo da Rosa         49:00           1252367         Zila Pedroso Pereira         42:00           1286062         Arnildo Agostinho Hackenhaar         28:00           1328343         Veronica Perazza Mandagara Andre         56:00           1354715         Patricia Iglesias Padula         70:00           1354721         Luciana Zanotta         35:00           1354728         Adriel Lousada Devos         42:00           1356922         Fernando Leonardis Loureiro         28:00           136099         Dalraci da Silveira Simoes         70:00           1361001         Liza Gabriela Gomes         28:00           1362619         Patricia de Souza de Aguiar         63:00           1420501         Carla Rejane Oliveira da Silva         28:00           1420511         Carla Rejane Oliveira da Silva         28:00           1420512         Celia Regina Delgado de Carvalho         63:00           1420523         Rosana Gomes Ferrari         70:00           1420643         Marinacia Ramos Sigilio	1098058	Sergio Luiz Xavier Ramires	49:00
1198975         Celso Ricardo Soubhia         42:00           1198979         Andrea Fogaca Soubhia         35:00           1223498         Vera Solange Melo da Rosa         49:00           1252367         Zila Pedroso Pereira         42:00           1286062         Arnildo Agostinho Hackenhaar         28:00           1328343         Veronica Perazza Mandagara Andre         56:00           1354715         Patricia Iglesias Padula         70:00           1354721         Luciana Zanotta         35:00           1354722         Adriel Lousada Devos         42:00           1356922         Fernando Leonardis Loureiro         28:00           1360999         Dalraci da Silveira Simoes         70:00           1361001         Liza Gabriela Gomes         28:00           1362619         Patricia de Souza de Aguiar         63:00           1420509         Denise Soares Rodrigues         35:00           1420511         Carla Rejane Oliveira da Silva         28:00           1420512         Carla Rejane Oliveira da Silva         28:00           1420513         Marinacia Ramos Sigilio         42:00           1420524         Marinacia Ramos Sigilio         42:00           1422275         Jaqueline Louzada Siqueira	1099054	Tania Luisa Lima da Silva	70:00
1198979       Andrea Fogaca Soubhia       35:00         1223498       Vera Solange Melo da Rosa       49:00         1252367       Zila Pedroso Pereira       42:00         1286062       Arnildo Agostinho Hackenhaar       28:00         1328343       Veronica Perazza Mandagara Andre       56:00         1354715       Patricia Iglesias Padula       70:00         1354721       Luciana Zanotta       35:00         1354728       Adriel Lousada Devos       42:00         1369292       Fernando Leonardis Loureiro       28:00         1360999       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420512       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         142053       Rosana Gomes Ferrari       70:00         142264       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422276       Carlos Augus	1115551	Semarino Esteves Alves	22:00
1223498       Vera Solange Melo da Rosa       49:00         1252367       Zila Pedroso Pereira       42:00         1286062       Arnildo Agostinho Hackenhaar       28:00         1328343       Veronica Perazza Mandagara Andre       56:00         1354715       Patricia Iglesias Padula       70:00         1354721       Luciana Zanotta       35:00         1354728       Adriel Lousada Devos       42:00         1356922       Fernando Leonardis Loureiro       28:00         1360099       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420501       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1422643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422272       Elizabeth Henz       70:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto	1198975	Celso Ricardo Soubhia	42:00
1252367       Zila Pedroso Pereira       42:00         1286062       Arnildo Agostinho Hackenhaar       28:00         1328343       Veronica Perazza Mandagara Andre       56:00         1354715       Patricia Iglesias Padula       70:00         1354721       Luciana Zanotta       35:00         1354728       Adriel Lousada Devos       42:00         1356922       Fernando Leonardis Loureiro       28:00         1360999       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420552       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel	1198979	Andrea Fogaca Soubhia	35:00
1286062       Arnildo Agostinho Hackenhaar       28:00         1328343       Veronica Perazza Mandagara Andre       56:00         1354715       Patricia Iglesias Padula       70:00         1354721       Luciana Zanotta       35:00         1354728       Adriel Lousada Devos       42:00         1356922       Fernando Leonardis Loureiro       28:00         1360999       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420512       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         142053       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422276       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soa	1223498	Vera Solange Melo da Rosa	49:00
1328343       Veronica Perazza Mandagara Andre       56:00         1354715       Patricia Iglesias Padula       70:00         1354721       Luciana Zanotta       35:00         1354728       Adriel Lousada Devos       42:00         1356922       Fernando Leonardis Loureiro       28:00         1360999       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420512       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420553       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422276       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422279       Carla Jacques Faria	1252367	Zila Pedroso Pereira	42:00
1354715       Patricia Iglesias Padula       70:00         1354721       Luciana Zanotta       35:00         1354728       Adriel Lousada Devos       42:00         1356922       Fernando Leonardis Loureiro       28:00         1360999       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrígues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         142264       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422276       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422277       Carlo Augusto Santos Soares       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       <	1286062	Arnildo Agostinho Hackenhaar	28:00
1354721       Luciana Zanotta       35:00         1354728       Adriel Lousada Devos       42:00         1356922       Fernando Leonardis Loureiro       28:00         1360999       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422492       Amelia Maria Pereira Menestrino       <	1328343	Veronica Perazza Mandagara Andre	56:00
1354728       Adriel Lousada Devos       42:00         1356922       Fernando Leonardis Loureiro       28:00         1360999       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422276       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos S	1354715	Patricia Iglesias Padula	70:00
1356922       Fernando Leonardis Loureiro       28:00         1360999       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1354721	Luciana Zanotta	35:00
1360999       Dalraci da Silveira Simoes       70:00         1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1354728	Adriel Lousada Devos	42:00
1361001       Liza Gabriela Gomes       28:00         1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1356922	Fernando Leonardis Loureiro	28:00
1362619       Patricia de Souza de Aguiar       63:00         1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1360999	Dalraci da Silveira Simoes	70:00
1420509       Denise Soares Rodrigues       35:00         1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1361001	Liza Gabriela Gomes	28:00
1420511       Carla Rejane Oliveira da Silva       28:00         1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1362619	Patricia de Souza de Aguiar	63:00
1420551       Celia Regina Delgado de Carvalho       63:00         1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1420509	Denise Soares Rodrigues	35:00
1420563       Rosana Gomes Ferrari       70:00         1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1420511	Carla Rejane Oliveira da Silva	28:00
1420643       Marinacia Ramos Sigilio       42:00         1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1420551	Celia Regina Delgado de Carvalho	63:00
1422261       Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk       42:00         1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1420563	Rosana Gomes Ferrari	70:00
1422262       Elizabeth Henz       70:00         1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1420643	Marinacia Ramos Sigilio	42:00
1422274       Sabrina Zechlinski Leal       63:00         1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1422261	Michelle da Silveira Chapacais Szewczyk	42:00
1422275       Jaqueline Louzada Siqueira       63:00         1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1422262	Elizabeth Henz	70:00
1422277       Carlos Augusto Santos Soares       42:00         1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1422274	Sabrina Zechlinski Leal	63:00
1422278       Daniel Pinho Mendes       42:00         1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1422275	Jaqueline Louzada Siqueira	63:00
1422279       Carla Jacques Faria       07:00         1422291       Marcio Dias Pires       70:00         1422292       Amelia Maria Pereira Menestrino       42:00         1425482       Deise Machado dos Santos       56:00         1432761       Julio Oberti Martins Borges       70:00	1422277	Carlos Augusto Santos Soares	42:00
1422291Marcio Dias Pires70:001422292Amelia Maria Pereira Menestrino42:001425482Deise Machado dos Santos56:001432761Julio Oberti Martins Borges70:00	1422278	Daniel Pinho Mendes	42:00
1422292Amelia Maria Pereira Menestrino42:001425482Deise Machado dos Santos56:001432761Julio Oberti Martins Borges70:00	1422279	Carla Jacques Faria	07:00
1425482Deise Machado dos Santos56:001432761Julio Oberti Martins Borges70:00	1422291	Marcio Dias Pires	70:00
1432761 Julio Oberti Martins Borges 70:00	1422292	Amelia Maria Pereira Menestrino	42:00
	1425482	Deise Machado dos Santos	56:00
1442470Samir Mousa Yasin28:00	1432761	Julio Oberti Martins Borges	70:00
	1442470	Samir Mousa Yasin	28:00

1445244	Gilcineia Feijo Nunes	49:00
1445245	Ismael de Barros Esmero	28:00
1445249	Luciana de Avila Costa	42:00
1445253	Valeria de Freitas Vaiss	42:00
1445260	Carla Marina Faria da Rocha	77:00
1445261	Cristiane Karan Schmidt	28:00
1445266	Alexandre Penha Furtado	49:00
1445273	Jose Renato Barbosa Parente	63:00
1445293	Guilherme Brandao Almeida	28:00
1445505	Gustavo Souto Damati	70:00
1445619	Elielto Giovani da Silva	56:00
1445622	Eni Elizabeth Fick Porto	42:00
1445858	Patricia da Rosa Feijo	56:00
1446525	Nalu Medianeira da Silva Costa	14:00
1453364	Maria Cristina de Moura Gulart	70:00
1463136	Michelle Mayora de Barros	70:00
1481529	Maria Eva da Luz Alves	56:00
1510439	Patricia Macedo da Silveira	28:00
1510908	Cibeli da Rosa Duarte	70:00
1511169	Rita Arim Rosales	56:00
1511982	Daniel da Costa Ferreira	28:00
1514619	Andreia Alves Reis	70:00
1514621	Tatiane Alonso Arrieche	49:00
1604730	Luciana Soares da Luz de Freitas	14:00
1671379	Oseias Jose Lopes Lima	56:00
1828293	Nelida Souza Medronha	49:00
1849275	Rosana Loureiro	14:00
1956118	Sabrina Schmalfuss Ebling Machado	28:00
1967388	Luciano Braum Duarte Barcena	07:00
1970179	Michael Soares Goncalves	70:00
1971618	Solange Medianeira Machado	42:00
1984431	Cheiny Fonseca Yates	70:00
1985096	Flavio da Silva Brandao	70:00

2053334         Cleber Monteiro de Avila         21:00           2069800         Gabriel de Lellis Junior         56:00           2118469         Lisandra Duarte Costa         70:00           2118488         Rosangela Maria Velasque Braz         56:00           2118493         Virginia Quintana Coutinho         56:00           2140872         Cristiane de David         63:00           2215436         Fernanda Dias Almeida         02:00           2220589         Marilen da Silva Rodrigues         70:00           2230984         Luciana da Cruz Simon         49:00           2231199         Caroline de Quevedo Santos         56:00           2231114         Daniel Gomes Severo         49:00           2236481         Simone Botelho Ortellado         70:00           2228659         Jose Antonio da Rocha Freitas         07:00           2286050         Carla Vitola Goncalves         35:00           2310392         Luciana de Medina Coeli Leyraud         14:00           2310392         Luciana de Medina Coeli Leyraud         14:00           2310392         Luciana de Medina Coeli Leyraud         14:00           2310392         Luciana da Medina Coeli Leyraud         14:00           2310392         Kharen Carlott	1987561	Michali Pighi Eranghi	70:00
2069800         Gabriel de Lellis Junior         56:00           2118469         Lisandra Duarte Costa         70:00           2118488         Rosangela Maria Velasque Braz         56:00           2118493         Virginia Quintana Coutinho         56:00           2140872         Cristiane de David         63:00           2215436         Fernanda Dias Almeida         02:00           2220589         Marilen da Silva Rodrigues         70:00           2230984         Luciana da Cruz Simon         49:00           2231298         Caroline de Quevedo Santos         56:00           2231314         Daniel Gomes Severo         49:00           2236481         Simone Botelho Ortellado         70:00           22258149         Jose Antonio da Rocha Freitas         07:00           2286050         Carla Vitola Goncalves         35:00           2310392         Luciana de Medina Coeli Leyraud         14:00           2310393         Luciana de Medina Coeli Leyraud         14:00           2310422         Kharen Carlotto         14:00           2310422         Kharen Carlotto         14:00           2343002         Leonardo Augusto Cabral Bulcao         35:00           2343006         Mauro Garcia Severo         35		Micheli Righi Franchi	
2118469       Lisandra Duarte Costa       70:00         2118488       Rosangela Maria Velasque Braz       56:00         2118493       Virginia Quintana Coutinho       56:00         2110872       Cristiane de David       63:00         2215436       Fernanda Dias Almeida       02:00         2220589       Marilen da Silva Rodrigues       70:00         2230984       Luciana da Cruz Simon       49:00         2231298       Caroline de Quevedo Santos       56:00         2231314       Daniel Gomes Severo       49:00         22358149       Jose Antonio da Rocha Freitas       07:00         2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2343007       Mara Rosani Aires Trecha       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam			
2118488       Rosangela Maria Velasque Braz       56:00         2118493       Virginia Quintana Coutinho       56:00         2140872       Cristiane de David       63:00         2215436       Fernanda Dias Almeida       02:00         2220589       Marilen da Silva Rodrigues       70:00         2230984       Luciana da Cruz Simon       49:00         2231298       Caroline de Quevedo Santos       56:00         2231314       Daniel Gomes Severo       49:00         2236481       Simone Botelho Ortellado       70:00         2258149       Jose Antonio da Rocha Freitas       07:00         2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2340098       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam <td>2069800</td> <td>Gabriel de Lellis Junior</td> <td>56:00</td>	2069800	Gabriel de Lellis Junior	56:00
2118493       Virginia Quintana Coutinho       56:00         2140872       Cristiane de David       63:00         2215436       Fernanda Dias Almeida       02:00         2220589       Marilen da Silva Rodrigues       70:00         2230984       Luciana da Cruz Simon       49:00         2231298       Caroline de Quevedo Santos       56:00         2231314       Daniel Gomes Severo       49:00         2236481       Simone Botelho Ortellado       70:00         2258149       Jose Antonio da Rocha Freitas       07:00         2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos	2118469	Lisandra Duarte Costa	70:00
2140872       Cristiane de David       63:00         2215436       Fernanda Dias Almeida       02:00         2220589       Marilen da Silva Rodrigues       70:00         2230984       Luciana da Cruz Simon       49:00         2231298       Caroline de Quevedo Santos       56:00         2231314       Daniel Gomes Severo       49:00         2236481       Simone Botelho Ortellado       70:00         2258149       Jose Antonio da Rocha Freitas       07:00         2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2343009       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00 </td <td>2118488</td> <td>Rosangela Maria Velasque Braz</td> <td>56:00</td>	2118488	Rosangela Maria Velasque Braz	56:00
2215436         Fernanda Dias Almeida         02:00           2220589         Marilen da Silva Rodrigues         70:00           2230984         Luciana da Cruz Simon         49:00           2231298         Caroline de Quevedo Santos         56:00           2231314         Daniel Gomes Severo         49:00           2236481         Simone Botelho Ortellado         70:00           2258149         Jose Antonio da Rocha Freitas         07:00           2286050         Carla Vitola Goncalves         35:00           2310392         Luciana de Medina Coeli Leyraud         14:00           2310397         Marcelo Luis Altenhofen da Silva         07:00           2310422         Kharen Carlotto         14:00           2343002         Leonardo Augusto Cabral Bulcao         35:00           2343006         Mauro Garcia Severo         35:00           2340998         Nara Beatriz Silveira         21:00           2449381         Nara Rosani Aires Trecha         70:00           2523704         Fabine Santos Karam         42:00           2561629         Guilherme Gomes Dias Campos         28:00           2561645         Manoela Santos Boffo         35:00           2561645         Manoela Santos Boffo         35:0	2118493	Virginia Quintana Coutinho	56:00
2220589       Marilen da Silva Rodrigues       70:00         2230984       Luciana da Cruz Simon       49:00         2231298       Caroline de Quevedo Santos       56:00         2231314       Daniel Gomes Severo       49:00         2236481       Simone Botelho Ortellado       70:00         2258149       Jose Antonio da Rocha Freitas       07:00         2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra	2140872	Cristiane de David	63:00
2230984         Luciana da Cruz Simon         49:00           2231298         Caroline de Quevedo Santos         56:00           2231314         Daniel Gomes Severo         49:00           2236481         Simone Botelho Ortellado         70:00           2258149         Jose Antonio da Rocha Freitas         07:00           2286050         Carla Vitola Goncalves         35:00           2310392         Luciana de Medina Coeli Leyraud         14:00           2310397         Marcelo Luis Altenhofen da Silva         07:00           2310422         Kharen Carlotto         14:00           2343002         Leonardo Augusto Cabral Bulcao         35:00           2343006         Mauro Garcia Severo         35:00           2360998         Nara Beatriz Silveira         21:00           2418013         Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva         70:00           2449381         Nara Rosani Aires Trecha         70:00           2523704         Fabine Santos Karam         42:00           2561629         Guilherme Gomes Dias Campos         28:00           2561645         Manoela Santos Boffo         35:00           2561769         Rodrigo Jacobi Terlan         28:00           2604030         Janaina Salomao Saavedra	2215436	Fernanda Dias Almeida	02:00
2231298       Caroline de Quevedo Santos       56:00         2231314       Daniel Gomes Severo       49:00         2236481       Simone Botelho Ortellado       70:00         2258149       Jose Antonio da Rocha Freitas       07:00         2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca	2220589	Marilen da Silva Rodrigues	70:00
2231314       Daniel Gomes Severo       49:00         2236481       Simone Botelho Ortellado       70:00         2258149       Jose Antonio da Rocha Freitas       07:00         2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira<	2230984	Luciana da Cruz Simon	49:00
2236481       Simone Botelho Ortellado       70:00         2258149       Jose Antonio da Rocha Freitas       07:00         2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Olive	2231298	Caroline de Quevedo Santos	56:00
2258149       Jose Antonio da Rocha Freitas       07:00         2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2231314	Daniel Gomes Severo	49:00
2286050       Carla Vitola Goncalves       35:00         2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2236481	Simone Botelho Ortellado	70:00
2310392       Luciana de Medina Coeli Leyraud       14:00         2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2258149	Jose Antonio da Rocha Freitas	07:00
2310397       Marcelo Luis Altenhofen da Silva       07:00         2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2286050	Carla Vitola Goncalves	35:00
2310422       Kharen Carlotto       14:00         2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2310392	Luciana de Medina Coeli Leyraud	14:00
2343002       Leonardo Augusto Cabral Bulcao       35:00         2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2310397	Marcelo Luis Altenhofen da Silva	07:00
2343006       Mauro Garcia Severo       35:00         2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2310422	Kharen Carlotto	14:00
2360998       Nara Beatriz Silveira       21:00         2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2343002	Leonardo Augusto Cabral Bulcao	35:00
2418013       Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva       70:00         2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2343006	Mauro Garcia Severo	35:00
2449381       Nara Rosani Aires Trecha       70:00         2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2360998	Nara Beatriz Silveira	21:00
2523704       Fabine Santos Karam       42:00         2561629       Guilherme Gomes Dias Campos       28:00         2561645       Manoela Santos Boffo       35:00         2561769       Rodrigo Jacobi Terlan       28:00         2604030       Janaina Salomao Saavedra       07:00         2673569       Fabio Emmendoerfer Mello       07:00         2689156       Tesie Leopoldo Fonseca       14:00         3051052       Maria Angelica Ramos de Oliveira       49:00         3118376       Mara Regina de Oliveira Campelo       35:00	2418013	Juliana Domingues Leopoldo Bilhalva	70:00
2561629 Guilherme Gomes Dias Campos 28:00 2561645 Manoela Santos Boffo 35:00 2561769 Rodrigo Jacobi Terlan 28:00 2604030 Janaina Salomao Saavedra 07:00 2673569 Fabio Emmendoerfer Mello 07:00 2689156 Tesie Leopoldo Fonseca 14:00 3051052 Maria Angelica Ramos de Oliveira 49:00 3118376 Mara Regina de Oliveira Campelo 35:00	2449381	Nara Rosani Aires Trecha	70:00
2561645 Manoela Santos Boffo 35:00 2561769 Rodrigo Jacobi Terlan 28:00 2604030 Janaina Salomao Saavedra 07:00 2673569 Fabio Emmendoerfer Mello 07:00 2689156 Tesie Leopoldo Fonseca 14:00 3051052 Maria Angelica Ramos de Oliveira 49:00 3118376 Mara Regina de Oliveira Campelo 35:00	2523704	Fabine Santos Karam	42:00
2561769 Rodrigo Jacobi Terlan 28:00 2604030 Janaina Salomao Saavedra 07:00 2673569 Fabio Emmendoerfer Mello 07:00 2689156 Tesie Leopoldo Fonseca 14:00 3051052 Maria Angelica Ramos de Oliveira 49:00 3118376 Mara Regina de Oliveira Campelo 35:00	2561629	Guilherme Gomes Dias Campos	28:00
2604030 Janaina Salomao Saavedra 07:00 2673569 Fabio Emmendoerfer Mello 07:00 2689156 Tesie Leopoldo Fonseca 14:00 3051052 Maria Angelica Ramos de Oliveira 49:00 3118376 Mara Regina de Oliveira Campelo 35:00	2561645	Manoela Santos Boffo	35:00
2673569Fabio Emmendoerfer Mello07:002689156Tesie Leopoldo Fonseca14:003051052Maria Angelica Ramos de Oliveira49:003118376Mara Regina de Oliveira Campelo35:00	2561769	Rodrigo Jacobi Terlan	28:00
2689156Tesie Leopoldo Fonseca14:003051052Maria Angelica Ramos de Oliveira49:003118376Mara Regina de Oliveira Campelo35:00	2604030	Janaina Salomao Saavedra	07:00
3051052 Maria Angelica Ramos de Oliveira 49:00 3118376 Mara Regina de Oliveira Campelo 35:00	2673569	Fabio Emmendoerfer Mello	07:00
3118376 Mara Regina de Oliveira Campelo 35:00	2689156	Tesie Leopoldo Fonseca	14:00
	3051052	Maria Angelica Ramos de Oliveira	49:00
3182849 Mariana Martinez Rodrigues 07:00	3118376	Mara Regina de Oliveira Campelo	35:00
31525 15 Mariana Wartinez Roangaes 07.00	3182849	Mariana Martinez Rodrigues	07:00

3327088	Flavia Saracol Vignol	21:00
3327766	Aldila Batista Santos de Mattos	21:00
3440759	Flavia Figueiredo Briao	28:00
4097419	Delmar dos Santos	35:00
6409138	Rafael Motta Caldieraro	42:00
6409296	Jose Salomao Junior	21:00
7409221	Ana Lucia Hentsch Chaves	28:00

## 2 Atestados Médicos

SIAPE	Nome	Data inicial	Data final
-	-	-	-

## 3 Auxílios

## 3.1 Auxílio Alimentação

SIAPE	Nome	jan/22	fev/22
2234192	Cristine Duarte da Cruz	0	458.00
1356394	Juliana Borges Bezerra	0	458.00
1445668	Lorena Almeida Figueira Carvalho	0	458.00

### 3.2 Auxílio Natalidade

SIAPE	Nome	Natalidade Antes	Natalidade Depois
2731734	Fernanda Mazuco Clain	0	659.25
3151837	Beatriz Schmidt	0	659.25

## 3.3 Auxílio Transporte

SIAPE	Nome	jan/22	fev/22
1048710	Raquel Cunha Pickersgill	0	72.83
1281758	Gabriel de Sousa Niches	0	880.95
1445246	Maria Ines de Souza Germano	0	17.66

1831260	Sibele Ezequiel da Silveira	0	548.71
2054988	Viviane Carvalho Neves Briao	0	77.37
2268942	Gabriela Amaral de Rezende	0	40.55
2380535	Lucas Campos Maltez	0	63.23
3171347	Bruno Lopes Dalmazo	0	753.60
3192989	Elieti Biques Fernandes	0	766.80

#### 3.4 Auxílio Creche

SIAPE	Nome	jan/22	fev/22
3151837	Beatriz Schmidt	0	321.00

#### 4 Concessões

#### 4.1 Licença Casamento (alínea a, inciso III do art. 97 Lei 8112/90)

SIAPE	Nome	Data Inicial	Data Final	Dias
1214336	Moizes da Silva Melo	04/02/2022	11/02/2022	8

### 4.2 Licença Falecimento (alínea b, inciso III do art. 97 Lei 8112/90)

SIAPE	Nome	Data Inicial	Data Final	Dias
2187792	Fabio dos Santos Souza	06/02/2022	13/02/2022	8
2277707	Simone de Menezes Karam	11/02/2022	18/02/2022	8
408857	Antonio Raquel da Rosa	13/02/2022	20/02/2022	8

#### 4.3 Licença Doação de Sangue (inciso I do art. 97 Lei 8112/90)

SIAPE	Nome	Data Inicial	Data Final	Dias
1096708	Berenice Costa Barcellos	22/02/2022	22/02/2022	1

## 5 Licenças

## 5.1 Licença Gestante (art.207 Lei 8112/90)

SIAPE	Nome	Data Inicial	Data Final	Dias
-------	------	--------------	------------	------

1394306	Simoni Saraiva Bordignon	05/10/2021	01/02/2022	120
1528174	Natalia Lemke	06/10/2021	02/02/2022	120
3155366	Francine Garcia da Silva	20/10/2021	16/02/2022	120
1349694	Luciana Souza de Brito	25/10/2021	14/02/2022	113
1226362	Daniele Ferreira Acosta	25/10/2021	21/02/2022	120
2037911	Elisangela Martha Radmann	21/11/2021	16/03/2022	116
2195775	Fernanda Trombetta da Silva	25/11/2021	02/03/2022	98
1913987	Daiane Viegas Dame	01/12/2021	30/03/2022	120
1256483	Eliana Regina Fritzen Pedroso	27/12/2021	13/04/2022	108
3031129	Debora Saalfeld de Oliveira Wendlant	04/01/2022	03/05/2022	120
3151837	Beatriz Schmidt	27/01/2022	26/05/2022	120
1038798	Juliana Cristina Franz	04/02/2022	03/06/2022	120
2731734	Fernanda Mazuco Clain	14/02/2022	03/06/2022	110
2939396	Michele Moraes de Souza	15/02/2022	14/06/2022	120
1154959	Roberta Duval Martins	17/02/2022	16/06/2022	120
3218082	Barbara Ilze Semensato	18/02/2022	17/06/2022	120
1973794	Juliana de Araujo Machado Teixeira	28/02/2022	22/06/2022	115

## 5.2 Prorrogação da Licença à Gestante (Decreto nº 6.690, de 11/12/2008)

SIAPE	Nome	Data Inicial	Data Final	Dias
3081568	Paola Nunes dos Santos	10/12/2021	07/02/2022	60
2697590	Mirele Moran Costa	24/12/2021	21/02/2022	60
1072712	Fernanda Demutti Pimpao Martins	14/01/2022	14/03/2022	60
1394306	Simoni Saraiva Bordignon	02/02/2022	02/04/2022	60
1528174	Natalia Lemke	03/02/2022	03/04/2022	60
1349694	Luciana Souza de Brito	15/02/2022	15/04/2022	60
3155366	Francine Garcia da Silva	17/02/2022	17/04/2022	60
1226362	Daniele Ferreira Acosta	22/02/2022	22/04/2022	60

## 5.3 Licença para acompanhar familiar enfermo (art.83 Lei 8112/90)

SIAPE	Nome	Data Inicial	Data Final	Dias
1388280	Alessandra Buss Tessaro	08/01/2022	06/02/2022	30

408956	Cleber Palma Silva	24/01/2022	22/02/2022	30
1449425	Giancarlo Diniz Meireles	28/01/2022	15/02/2022	19
6409126	Ana Rubia Lobato Marins	28/01/2022	03/02/2022	7
1930244	Sabrina Amaral Pereira	31/01/2022	01/03/2022	30
5293090	Rossana Patricia Basso	01/02/2022	01/02/2022	1
1551842	Rossana Patricia Basso	01/02/2022	01/02/2022	1
1514621	Tatiane Alonso Arrieche	02/02/2022	07/02/2022	6
1420515	Janete Kissner Correa Santos	03/02/2022	03/02/2022	1
2038445	Vandre Rodrigues Nunes	03/02/2022	03/02/2022	1
1388280	Alessandra Buss Tessaro	07/02/2022	08/03/2022	30
2313655	Leticia da Costa Chaplin	07/02/2022	07/02/2022	1
2317884	Denise Alves da Silva	08/02/2022	10/03/2022	31
1445261	Cristiane Karan Schmidt	10/02/2022	16/02/2022	7
1445520	Marcia Carla Tavares Duarte	14/02/2022	14/02/2022	1
1098466	Marlei Maria Fritzen	14/02/2022	25/02/2022	12
1445520	Marcia Carla Tavares Duarte	15/02/2022	15/02/2022	1
1449425	Giancarlo Diniz Meireles	16/02/2022	28/02/2022	13
1831235	Gabriel Baracy Klafke	17/02/2022	21/02/2022	5
1640768	Sonia Marisa Hefler	22/02/2022	28/02/2022	7
1422273	Florencia Elisabete Lemes de Freitas	22/02/2022	28/02/2022	7
1923710	Gabriela de Araujo Spotorno	23/02/2022	23/02/2022	1
1369435	Andreia Dias Almeida de Miranda	25/02/2022	25/02/2022	1

## 5.4 Licença para tratamento de saúde (art. 202 Lei 8112/90)

SIAPE	Nome	Data Inicial	Data Final	Dias
1039411	Joao Carlos Ferreira Avila	06/10/2021	02/02/2022	120
1445668	Lorena Almeida Figueira Carvalho	23/10/2021	20/04/2022	180
2930979	Daniel Loebmann	28/10/2021	24/02/2022	120
1275814	Edison Machado Castro	31/10/2021	29/03/2022	150
1422266	Raquel Olinda da Silva dos Santos	11/11/2021	08/02/2022	90
2160709	Rodrigo Rocha Davesac	13/11/2021	11/05/2022	180
1657711	Kaciano Barbosa Gadelha	16/11/2021	14/05/2022	180

1479836	Carmo Thum	18/11/2021	17/03/2022	120
3805392	Nereu Fagundes Almeida	08/12/2021	08/03/2022	91
1096656	Teresa Regina de Oliveira Ballester	09/12/2021	06/02/2022	60
1067804	Claudinei Terra Brandao	09/12/2021	08/03/2022	90
2207089	Alessandra Avila Martins	18/12/2021	17/03/2022	90
1642076	Marilene Zimmer	20/12/2021	19/03/2022	90
1446052	Elziaria Brum dos Santos	24/12/2021	21/02/2022	60
1422260	Clair Damasceno Leal	29/12/2021	28/03/2022	90
408771	Hermes Terra	31/12/2021	04/02/2022	36
1445254	Viviane Pereira Branco	31/12/2021	28/02/2022	60
1587020	Anelise Anapolski Ferrari	05/01/2022	18/02/2022	45
4149873	Sirlei Nadia Schirmer	05/01/2022	05/05/2022	121
1831263	Ana Luisa Mattos de Mazorco	11/01/2022	11/03/2022	60
2067398	Fabiola Delsale Diniz Guerreiro	19/01/2022	01/02/2022	14
1354720	Rosilaine Nascimento de Lima	20/01/2022	16/02/2022	28
1038798	Juliana Cristina Franz	20/01/2022	02/02/2022	14
3774871	Camila Oliveira Cruz	21/01/2022	03/05/2022	103
1515822	Ivete Maria Lubke	22/01/2022	22/03/2022	60
1545246	Luciana Santos Peixoto	24/01/2022	09/02/2022	17
2422407	Edelti Faria Albertoni	25/01/2022	23/02/2022	30
1286062	Arnildo Agostinho Hackenhaar	26/01/2022	01/02/2022	7
1971618	Solange Medianeira Machado	26/01/2022	09/02/2022	15
1971625	Otavio Pontes Correa	26/01/2022	24/02/2022	30
1422275	Jaqueline Louzada Siqueira	26/01/2022	02/02/2022	8
2278669	Alexandra Medeiros Souza de Freitas	26/01/2022	11/03/2022	45
3286062	Arnildo Agostinho Hackenhaar	26/01/2022	01/02/2022	7
1997917	Sonia Maria Ferreira Narval de Araujo	27/01/2022	27/03/2022	60
1968526	Carlos Francisco Ferreira de Andrade	28/01/2022	01/02/2022	5
7434457	Milene Pinto Costa	28/01/2022	11/02/2022	15
6434457	Milene Pinto Costa	28/01/2022	11/02/2022	15
2234192	Cristine Duarte da Cruz	29/01/2022	04/02/2022	7
1445262	Dionara Rodrigues Correa Pinheiro	29/01/2022	27/02/2022	30
6409131	Patricia Leal da Costa Valle Urbanetto	29/01/2022	21/02/2022	24

1328343	Veronica Perazza Mandagara Andre	29/01/2022	05/02/2022	8
3310422	Kharen Carlotto	30/01/2022	05/02/2022	7
2310422	Kharen Carlotto	30/01/2022	05/02/2022	7
1604730	Luciana Soares da Luz de Freitas	30/01/2022	05/02/2022	7
2231314	Daniel Gomes Severo	31/01/2022	06/02/2022	7
2231298	Caroline de Quevedo Santos	31/01/2022	04/02/2022	5
1736397	Tatiane dos Santos Duarte Troca	31/01/2022	03/02/2022	4
1096684	Clair Valentim de Souza	31/01/2022	08/02/2022	9
1094034	Nidia Farias Fernandes Martins	31/01/2022	07/02/2022	8
409355	Silvio Omar Macedo Prietsch	01/02/2022	07/02/2022	7
1445273	Jose Renato Barbosa Parente	01/02/2022	05/02/2022	5
6409141	Christina Azevedo Ribeiro Wezka	01/02/2022	02/02/2022	2
1115524	Jair Nicolau Rodrigues Protas	01/02/2022	16/04/2022	75
1445253	Valeria de Freitas Vaiss	01/02/2022	10/02/2022	10
3051052	Maria Angelica Ramos de Oliveira	01/02/2022	07/02/2022	7
2920679	Bruna Carballo Dominguez de Almeida	02/02/2022	08/02/2022	7
1480991	Andrea de Lima Deniz	02/02/2022	06/02/2022	5
1420514	Alessandra da Silveira Jardim	02/02/2022	04/02/2022	3
2237117	Sabine Veiga Borba	03/02/2022	07/02/2022	5
2177144	Siuza Monteiro Guedes	03/02/2022	28/02/2022	26
1328158	Kalinca Goncalves Leite	03/02/2022	03/02/2022	1
6409141	Christina Azevedo Ribeiro Wezka	03/02/2022	10/02/2022	8
2388073	Anacirema da Silva Porciuncula	03/02/2022	04/03/2022	30
6408648	Silvia Machado dos Santos	03/02/2022	07/02/2022	5
2360558	Luciane Siqueira Briao	03/02/2022	04/02/2022	2
1192773	Ana Maria Porto Cousin	03/02/2022	11/02/2022	9
1445615	Rejane Mattos Luvielmo	04/02/2022	08/02/2022	5
409116	Silvana Chagas Paraboa de Lima	04/02/2022	19/02/2022	16
1096728	Dionice Dias Ferreira	04/02/2022	07/02/2022	4
1459567	Gilmar Basgalupe Meirelles	04/02/2022	04/02/2022	1
2218247	Ilsa Lima de Almeida	04/02/2022	08/02/2022	5
2360998	Nara Beatriz Silveira	04/02/2022	10/02/2022	7
6409003	Luiz Eduardo Correa Schein	05/02/2022	11/02/2022	7
	<u>.</u>	1		

		•		
1223498	Vera Solange Melo da Rosa	05/02/2022	09/02/2022	5
408771	Hermes Terra	05/02/2022	05/05/2022	90
1420514	Alessandra da Silveira Jardim	05/02/2022	07/02/2022	3
3038831	Lore Barbosa Ribeiro Soares	05/02/2022	09/02/2022	5
2360558	Luciane Siqueira Briao	05/02/2022	10/02/2022	6
409003	Luiz Eduardo Correa Schein	05/02/2022	11/02/2022	7
2310392	Luciana de Medina Coeli Leyraud	06/02/2022	15/02/2022	10
1422277	Carlos Augusto Santos Soares	07/02/2022	18/02/2022	12
1420515	Janete Kissner Correa Santos	07/02/2022	08/02/2022	2
1096656	Teresa Regina de Oliveira Ballester	07/02/2022	08/03/2022	30
3074825	Samanta Elizabeth Gouvea Fonseca	07/02/2022	08/02/2022	2
1480991	Andrea de Lima Deniz	07/02/2022	11/02/2022	5
2231314	Daniel Gomes Severo	07/02/2022	08/02/2022	2
1422287	Angela Maria de Barros Goncalves	07/02/2022	07/02/2022	1
1235034	Gabriela Silva Miranda Rosa	07/02/2022	08/02/2022	2
1115535	Gladimir Melo de Freitas	07/02/2022	15/02/2022	9
1139929	Daniele Mattos Passu	07/02/2022	07/02/2022	1
409338	Pedro Eduardo Almeida da Silva	08/02/2022	10/02/2022	3
1445834	Luciano Leonardi	09/02/2022	13/02/2022	5
1422266	Raquel Olinda da Silva dos Santos	09/02/2022	09/04/2022	60
3074825	Samanta Elizabeth Gouvea Fonseca	09/02/2022	14/02/2022	6
1097359	Samuel Garcia de Farias	09/02/2022	10/02/2022	2
2218247	Ilsa Lima de Almeida	09/02/2022	10/02/2022	2
1445255	Marilene Moraes Coelho	09/02/2022	11/02/2022	3
1252367	Zila Pedroso Pereira	09/02/2022	18/02/2022	10
1422274	Sabrina Zechlinski Leal	10/02/2022	10/02/2022	1
1750428	Cristiane Souto Santos	10/02/2022	11/02/2022	2
1354713	Patricia Rodrigues Correa	10/02/2022	10/02/2022	1
1420514	Alessandra da Silveira Jardim	10/02/2022	16/02/2022	7
1972076	Derci Lucas Costa	10/02/2022	23/02/2022	14
6409025	Claudio Moss da Silva	11/02/2022	17/02/2022	7
6409126	Ana Rubia Lobato Marins	11/02/2022	11/02/2022	1
6409141	Christina Azevedo Ribeiro Wezka	11/02/2022	17/02/2022	7

-				
6434457	Milene Pinto Costa	12/02/2022	24/02/2022	13
7434457	Milene Pinto Costa	12/02/2022	24/02/2022	13
1445263	Elaine Teresinha Capa Verde Correa	12/02/2022	18/02/2022	7
2215436	Fernanda Dias Almeida	14/02/2022	15/02/2022	2
1096728	Dionice Dias Ferreira	14/02/2022	20/02/2022	7
3227022	Luciana Benetti Marques Valio	14/02/2022	27/02/2022	14
5215436	Fernanda Dias Almeida	14/02/2022	15/02/2022	2
1445255	Marilene Moraes Coelho	14/02/2022	15/02/2022	2
1445834	Luciano Leonardi	14/02/2022	28/02/2022	15
1445807	Lilian Bonilha Ulguim	14/02/2022	24/02/2022	11
1449329	Cleisi Rosa Aguiar	14/02/2022	21/02/2022	8
1096717	Cristiane Martins da Rocha	14/02/2022	20/02/2022	7
2230984	Luciana da Cruz Simon	15/02/2022	17/02/2022	3
1099029	Edimilson Pereira dos Santos	15/02/2022	15/02/2022	1
1422278	Daniel Pinho Mendes	15/02/2022	24/02/2022	10
3165165	Marlon Luiz Maders	15/02/2022	24/02/2022	10
3165174	Monica Cunha Cavecci Zequi de Oliveira	16/02/2022	23/02/2022	8
1361797	Adriana da Silva Amorim	16/02/2022	18/02/2022	3
3074825	Samanta Elizabeth Gouvea Fonseca	16/02/2022	04/03/2022	17
2118488	Rosangela Maria Velasque Braz	16/02/2022	19/02/2022	4
1445615	Rejane Mattos Luvielmo	17/02/2022	17/02/2022	1
1096665	Claudia Regina Bicho da Rosa	18/02/2022	24/02/2022	7
3327088	Flavia Saracol Vignol	18/02/2022	18/02/2022	1
6409025	Claudio Moss da Silva	18/02/2022	21/02/2022	4
1587020	Anelise Anapolski Ferrari	19/02/2022	04/04/2022	45
1422279	Carla Jacques Faria	19/02/2022	25/02/2022	7
1422277	Carlos Augusto Santos Soares	19/02/2022	21/02/2022	3
2697150	Giselle Silveira da Silva	20/02/2022	26/02/2022	7
409260	Monica da Silva Santos Souza	20/02/2022	22/02/2022	3
1445662	Veridiana da Silva de Souza	21/02/2022	22/03/2022	30
1445255	Marilene Moraes Coelho	21/02/2022	25/02/2022	5
1096708	Berenice Costa Barcellos	21/02/2022	21/02/2022	1
1973794	Juliana de Araujo Machado Teixeira	21/02/2022	27/02/2022	7

1445250	Marcia Regina Siqueira dos Santos	22/02/2022	22/02/2022	1
1445619	Elielto Giovani da Silva	22/02/2022	03/03/2022	10
1446052	Elziaria Brum dos Santos	22/02/2022	23/03/2022	30
1445505	Gustavo Souto Damati	23/02/2022	25/02/2022	3
1970231	Paula Fagundes Marques Shinzato	23/02/2022	09/03/2022	15
2061131	Fabiana Lorea Paganini Stein	23/02/2022	02/03/2022	8
2037887	Patrick Matos Freitas	24/02/2022	02/03/2022	7
1097307	Maria Denise Rodrigues Lucas	24/02/2022	24/02/2022	1
2422407	Edelti Faria Albertoni	24/02/2022	25/03/2022	30
2426594	Thomas Vieira	25/02/2022	26/03/2022	30
1985093	Liliana Pinho Lopes	25/02/2022	27/02/2022	3
1097307	Maria Denise Rodrigues Lucas	25/02/2022	25/02/2022	1
1481529	Maria Eva da Luz Alves	25/02/2022	27/02/2022	3
1971625	Otavio Pontes Correa	25/02/2022	26/03/2022	30
1445262	Dionara Rodrigues Correa Pinheiro	28/02/2022	29/03/2022	30
3227022	Luciana Benetti Marques Valio	28/02/2022	13/06/2022	106

# 5.5 Licença Prêmio ( redação original do artigo 87, lei 8112/90)

SIAPE	Nome	FEV/2023

## Portarias

Número	Data	Descrição
248	1/2/2022	Alterar a Portaria n° 39/2022.
249	1/2/2022	Alterar os termos e a representação da COMISÃO DE ÉTICA EM USO ANIMAL/CEUA.
250	1/2/2022	Compor a Comissão de Heteroidentificação.
251		N/E
252		N/E
253	3/2/2022	Designar KELI DA SILVA MACHADO para exercer o cargo de DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA E CONTÁBIL/DAFC/PROPLAD.
254	3/2/2022	Designar ANA BEATRIZ CARDOSO para exercer o cargo de SECRETARIA GERAL/PROPLAD/FG-4.
255	3/2/2022	Conceder a SILVIO OMAR MACEDO PRIETSCH reenquadramento funcional Nivel 2 classe D - Professor Associado - Doutorado - 40h, a partir de 19/04/2016 por Cumprimento de Força Executória.
256	3/2/2022	Conceder a SILVIO OMAR PRIETSCH Reenquadramento Funcional Nível 2 Classe D.
257	3/2/2022	Conceder a SILVIO OMAR PRIETSCH Reenquadramento Funcional Níve l4 Classe D.
258	3/2/2022	Conceder a LUCIANA SOUZA Progressão Funcional .
259	3/2/2022	Conceder a TITO CADAVAL JUNIOR Progressão Funcional .
260	3/2/2022	Conceder a MARCELO BADEJO Progressão Funcional.
261	3/2/2022	Conceder a MARLENE MELO Progressão Funcional.
262	3/2/2022	Conceder a ROSSANA BASSO Retribuição por Titulação.
263	3/2/2022	Conceder LULIA SUSIN Promoção Funcional.
264	3/2/2022	Conceder a AGUEDA TURATTI Progressão Funcional.
265	3/2/2022	Conceder a BLANCA MOREL Progressão Funcional.
266	3/2/2022	Conder a JOÃO DA SILVA Progressão Funcional.
267	3/2/2022	Designar JONAS TOCKER para exercer a função de CHEFE DA DIVISÃO DE TRANSPORTEPROINFRA/FG-4.
268		PROGEP - LETÍCIA
269	3/2/2022	Designar os servidores a seguir relacionados como fiscais para acompanhamento do Contrato Administrativo n001/2022.
270	3/2/2022	Designar JONAS ATOCKER PARA ATUAR na equipe de apoio Pregão n°01/2022.
271	3/2/2022	Destituir RITA RACHE da Representação da Àrea de Artes.
272	3/2/2022	Prorrogar, por 30 dias prazo da Portaria 25/2022.

273	3/2/2022	Designar ELENISE RICKES para exercer o cargo de PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO/PROPLAD/CD-2.
274	3/2/2022	Designar ROGRIGO FERREIRA para exercer a atribuição de SECRETARIO GERAL ICB/FG-4.
275	4/2/2022	Remover GABRIEL DE SOUSA NICHES, ASSISTENTE EM ADM/ EQA para exercer suas atividades na PU a partir de 1º/02/2022.
276		IE - EMANUELLE
277		N/E
278		N/E
279	4/2/2022	Designar SABRINA DE LIMA para exercer o cargo de COORDENADORA DE CONTABILIDADE/DAFC/PROPLAD/FG-1.
280	4/2/2022	Alterar a composição dos membros d Banca Examinadora para Seleção de Professor Classe A-Adjunto, objeto do prcesso 23116.001752/2021-29.
281	4/2/2022	Alterar a composição dos membros da Banca Examinadora para Seleção de Professor Classe A-Adjunto, objeto do prcesso 23116.001753/2021-73.
282	4/2/2022	Alterar os termos da Portaria n°73/2022.
283	4/2/2022	Alterar acomposição dos membros da Banca Examinadora para Seleção de Professor Classe A-Adjunto, objeto do prcesso 23116.000854/2021-27.
284	4/2/2022	Designar ALESSANDRA VIEIRA DE LEMOS para exercer a atribuição CHEFE DO SETOR DE BIBLIOTECA/SIB/FG-3, de 16/02 a 25/02.
285	4/2/2022	Designar o servidor EDUARDO DUTRA para exercer a função de COORDENADOR DO CIDEC/GAB/FG-1.
286		N/E
287		N/E
288		N/E
289		N/E
290	7/2/2022	Conceder Aposentadoria a MARCIA DE LIMA RODRIGUES.
291	7/2/2022	Conceder aposentadoria voluntária a SUSI LAUZ MEDEIROS.
292	7/2/2022	Conceder aposentadoria especial a HUGO CATAUD
293	7/2/2022	Designar JOSE RICARDO COSTA para exercer a atribuição de COORDENADOR DO CURSO RESIDENCIA JURICICA/FADIR.
294	7/2/2022	Designar MARCELO CAFRUNE exercer a atribuição de COORDENADOR DO CURSO DE RESIÊNCIA JURÍDICA/FADIR.
295	7/2/2022	Designar JULIO CESAR MADRUGA para exercer a função de COORDENADOR DE SERVIÇOS DE REDE/CGTI/PROITI/FG-1, de 7/02/2022 a 18/02/2022.
296	7/2/2022	Designar CARLOS ALBERTO MACHADO, NARJARA MENDES E JANAINA SENNA para COMISSÃO DE REVALIDAÇÃO DE DIPLOMA.
297	7/2/2022	Designar JULIO CESAR MADRUGA para exercer a função de COORDENADOR DE SERVIÇOS DE REDE/CGTI/PROITI/FG-1, de

		21/02/2022 a 04/03/2022.
298	7/2/2022	Designar JULIO CESAR MADRUGA para exercer a função de COORDENADOR DE SERVIÇOS DE REDE/CGTI/PROITI/FG-1, de 07/03/2022 a 12/03/2022.
299	8/2/2022	Designar BRUNO MARIANO CERQUEIRA para exercer a função de COORDENADOR DE IMPLANTAÇÃO E INFRA E FISCAL/PROINFRA/FG-1.
300	8/2/2022	Instituir Banca Examinadora da sessão aberta de apresentação da tese de doutorado em Ciências da Saúde.
301	8/2/2022	Designar JONATHAN BARROS para exercer ocargo de CHEFE DO SETOR DE IMPORTAÇÕES/DAM/PROPLAD/FG-5.
302	8/2/2022	Remover MARCIA DUARTE DA ROSA lotada na PROGEP/Secretaria para REITORIA/GABINETE DO REITOR.
303	8/2/2022	Remover LUCIANA VASCONCELOS DA COSTA lotada na REITORIA/GABINETE DO REITOR , para PROGEP/CSID.
304	8/2/2022	Dispensar LUCIANA VASCONCELOS da função gratificada CHEFE DO SERVIÇO DE REGISTRO E CONTROLE ADMINISTRATIVOS DO GABINETE/GAB, a partir de 14/02/2022.
305	8/2/2022	Dispensar MARCIA DUARTE DA ROSA da função gratificada de SECRETARIA GERAL/PROGEP.
306	8/2/2022	Designar MARCIA DUARTE DA ROSA para exercer a função gratificada de CHEFE DO SERVIÇO DE REGISTRO E CONTROLE ADMINISTRATIVOS DO GABINETE/GAB, a partir de 14/02/2022.
307	8/2/2022	Alterar a composição do COMITE GESTOR DA FROTA DE EMBARCAÇÕES DA FURG.
308	8/2/2022	Reconduzir a COMISSÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR.
309	8/2/2022	Conceder a BRUNO COSTA FEIJÓ, Progressão por Capacitação, a partir de 28/01/2022.
310	8/2/2022	Conceder a PAOLA NUNES DOS SANTOS, Progressão por Capacitação, a partir de 21/01/2022.
311	8/2/2022	Conceder a RICHARD NUNES SCHERDIEN, Progressão por Capacitação, a partir de 24/01/2022.
312	8/2/2022	Conceder a ARTUR BERNARDELLI GARCIA, Progressão por Capacitação, a partir de 28/01/2022
313	8/2/2022	Conceder a FILIPE GEANNICHINI RODRIGUES, Progressão por capacitação, a partir de 09/04/2021.
314	8/2/2022	Conceder a RODRIGO SILVA DOS SANTOS, Progressão por Capacitação, a partir de 02/12/2021.
315	8/2/2022	Conceder a MILENA GONÇALVES LOUREIRO, Progressão por Capacitação, a partir de 07/02/2022.
316	8/2/2022	Retificar os termos da Portaria m°1470, de 04/09/2020, em favor de CESAR MARZULLO AGUIAR CENTENO RODRIGUES.
317	8/2/2022	Designar TAIS DIAS LEGEMANN para exercer a atribuição de

		OUVIDORA/SITC/GAB e o cargo de SECRETARIA DE INTEGRIDADE, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE SOCIAL/SITC/GAB.
318	8/2/2022	Autorizar o afastamento do pais de HELIDA SALLES SANTOS, de 21/02/2022 a 20/02/2023.
319	8/2/2022	Autorizar o afastamento do pais de MILTON LAFOURCADE ASMUS, de 18/02/202 a 04/03/2022.
320	9/2/2022	Dispensar FERNANDA ARNHOLD PAGNUSSATT da atribuição de COORDENADORA PRO TEMPORE/EQA.
321	9/2/2022	Dispensar FRANCINE SILVA ANTELO da atribuição de COORDENADORA ADJUNTA PRO TEMPORE DO CURSO ESPECIALIZAÇÃO EM QUALIDADE E SEGUR.
322	9/2/2022	Designar FRANCINE SILVA ANTELO para exercer a atribuição de COORDENADORA DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM QUALIDADE E SEGUR.
323	9/2/2022	Designar ITIARA GONÇALVES VEIGA para exercer a atribuição de COORDENADORA DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM QUALIDADE E SEGUR.
324	9/2/2022	Declarar vago, a partir de 25/02/2022, o cargo ocupado por CLEBER CARVALHO JUNIOR.
325	9/2/2022	Alterar a composição do COMITÊ DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO.
326	9/2/2022	Designar VALMIR HECKLER para exercer a atribuição de COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIASC3/EQA/ICH/IE/IMEF.
327	9/2/2022	Designar DEBORA PEREIRA LAURINO para exercer a atribuição de COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIASC3/EQA/ICH/IE/IMEF.
328	9/2/2022	Designar JOANALIRA CORPES MAGALHÃES para exercer a atribuição de COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIASC3/EQA/ICH/IE/IMEF para exercer a atribuição de COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIASC3/EQA/ICH/IE/IMEF.
329	9/2/2022	Designar MICHELE KRUGER VAZ MOREIRA para atuar na EQUIPE DE APOIO Pregão n° 04/2022.
330	9/2/2022	Conceder progressão funcional por mérito profissional aos servidores TAE, a seguir relacionados.
331	9/2/2022	Designar GRAÇALIZ PEREIRA DIMURO para exercer a função de COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMPUTAÇÃO/C3.
332	10/2/2022	Designar MARCELA AMARAL DAOUD para exercer o cargo de COORDENADORA DE SEGURANÇA DO TRABALHO /PROGEP.
333	10/2/2022	Conceder pensão a IVO CADAVAL.
334	10/2/2022	Conceder aposentadoria voluntária a JORGE BASTOS.
335	10/2/2022	Conceder aposentadoria voluntária a CLAUDETE GRAVINIS.

336	10/2/2022	Deignar ALINE GONZALES KOCHHANN para exercer a função de SECRETARIA GERAL DA PROGEP/FG-4, a partir de 14/02/2022.
337	10/2/2022	Remover, a pedido, FELIPE KERN MOREIRA, do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado atualmente na FADIR/Campus SVP, para exercer suas atividades na FADIR/Campus Carreiros, a contar de 03/01/2022,conforme mem.167/2021 FADIR.
338	10/2/2022	Remover, MARCELO CORREA DE SOUZA, lotado atualmente na PROINFRA, para exercer suas atividades na EQA, a contar de 21 de fevereiro de 2022.
339	10/2/2022	Remover CAROLINE LEMOS SEGOVIA, lotada atualmente no CAIC, para exercer suas atividades CENPRE/ICB, a contar de 07 de fevereiro de 2022.
340	11/2/2022	Instituir banca examinadora.
341	11/2/2022	Conceder adicional de insalubridade a CATIA RODRIGUES PEREIRA, TEC. DE LABORATÓRIA ÁREA - PROINFRA no valor de 10% correspondente ao grau médio.
342	11/2/2022	Conceder renovação de carga horária de 50% a NARA SILVEIRA.
343	11/2/2022	Conceder redução de carga horária de 50% a SANDRA SANTOS.
344	11/2/2022	Alterar COMISSÃO INTERNA DE AVALIAÇÃO E PLANEJAMENTO/CIAP.
345	11/2/2022	Designar LUIZA DA SILVA para exercer o cargo de PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO/DIADG/PROGRAD/CD-4.
346	11/2/2022	Instaurar COMISSÃO DEPROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR.
347	11/2/2022	Instaurar COMISSÃO DE SINDICÂNCIA INVESTIGATIVA.
348	11/2/2022	Instaurar COMISSÃO DE SINDICÂNCIA INVESTIGATIVA.
349	11/2/2022	Instaurar COMISSÃO DE SINDICÂNCIA INVESTIGATIVA.
350		N/E
351		N/E
352		N/E
353		N/E
354	14/2/2022	Designar CAROLINA SOARES PARA EXERCER a função de SECRETARIA GERAL/PROINFRA/FG-4
355	14/2/2022	Designar FABIANA SCHNECK para o cargo de DIRETORA DE PÓS-GRADUAÇÃO DA PRÓ-REITORIA DA PROPESP em virtude de férias da titular.
356	14/2/2022	Designar ALESSANDRA RADMANN para exercer o cargo de COORDENADORA DE COMPRAS/DAM/PROPLAD/FG-1.
357	14/2/2022	Autorizar o afastamento do país de DARIANO KRUMMENAUER.
358	14/2/2022	Dispensar INGRID CELMER da função gratificada de COORDENADORA DO BEM VIVER UNIVERSITÁRIO/PRAE/FG-1.
359	14/2/2022	Designar JACIANA ARAUJO para exercer a função gratidicada de COORDENADORA DO BEM VIVER UNIVERSITÁRIO/PRAE/FG-1.

360	14/2/2022	Instituir banca examinadora.
300	14/2/2022	
361	15/2/2022	Designar RENATO DURO para exercer o cargo de REITOR, de 09/03 a 11/03.
362	15/2/2022	Alterar a composição da Comissão de Bolsas doPPGCS.
363	15/2/2022	Designar RENATO DURO para exercer o cargo de REITOR, de 12/03 a 21/03.
364	15/2/2022	Autorizar o afastamento do país de VINICIUS CASTRO.
365	15/2/2022	Autorizar o afastamento do país de amanda castro.
366	15/2/2022	Instituir a COMISSÃO DE REVISÃO E CONSOLIDAÇÃO DOS ATOS NORMATIVOS INFERIORES A DECRETO NO AMBITO DA FURG.
367	15/2/2022	Instituir a Comissão que participará da etapa de entrevistas referente aos Editais do Proceso Seletivo 2022.
368	15/2/2022	Alterar a composição da COMISSÃO PARA PROMOÇAO DE ESTUDO SOBRE A FLEXIBILIZAÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO DOS TAE DO GABINETE.
369	15/2/2022	Designar DANIELE JARDIM para exercer a função de COORDENADORA DE ACOMPANHAMENTO E APOIO PEDAGÓGICO AO ESTUDANTE/CAAPE/PRAE/FG-1.
370	16/2/2022	Designar CLEUSA MARIA LUCAS DE OLIVEIRA e JOÃO RAIMUNDO BALANSIN como fiscais sessão de direitos autorais
371	16/2/2022	Designar NICOLE FEIJO para exercer o cargo de SECRETARIA DE REALÇOES INTERNACIONAIS/REINTER/CD-3.
372	16/2/2022	Designar NEWTON MARUBE para exercer o cargo de SECRETARIO DE REALÇOES INTERNACIONAIS/REINTER/CD-3.
373	16/2/2022	Designar servidores para fiscais contrato Adm n°006/2022.
374	16/2/2022	Criar comissões temáticas.
375	16/2/2022	Alterar os termos e a composição da COMISSÃO ACADÊMICA NO ÂMBITO DO PLANO DE CONTINGÊNCIA DA FURG EM RAZÃO DA PANDEMIA DE COVID-19.
376	16/2/2022	Instituir a COMISSÃ O ORGANIZADORA PERMANENTE DE ACOLHIDA CIDADÃ.
377	17/2/2022	Conceder adicional de insalubridade a LORENA ALMEIDA FIGUEIRA CARVALHO, FISIOTERAPEUTA/ HU no valor de 10%.
378	17/2/2022	Designar os membros que irão compor a Comissão Examinadora para Seleção de Professor Substituto.
379	17/2/2022	Designar os membros que irão compor a Comissão Examinadora para Seleção de Professor Substituto.
380	17/2/2022	Designar os membros que irão compor a Comissão Examinadora.
381	17/2/2022	Instituir banca examinadora.
382	17/2/2022	Alterar a Portaria № 367/2022 – PROGRAD.

383	17/2/2022	Designar CAROLINA SOARES PARA EXERCER a função de SECRETARIA GERAL/PROINFRA/FG-4
384	17/2/2022	Altorizar processo de requisição do servidor FELIPE FIGUEIREDO.
385	17/2/2022	Remover ADRIANA OLIVEIRA BRAGAGNOLO, lotada atualmente na PROEXC, para exercer suas atividades Diretoria de Administração de Material (DAM), PROPLAD, a contar de 01 de fevereiro de 2022.
386	17/2/2022	Remover TATIANE SANTOS DUARTE TROCA, lotada atualmente na Diretoria de Administração de Material (DAM), para exercer suas atividades na Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), a contar de 4 de fevereiro de 2022.
387	17/2/2022	Instruir a banca examinadora da dissertação de mestrado da VICTÓRIA PIRES PANASSOLO.
388	18/2/2022	Dispensar FRANCISCO ALVES da atribuição de COORDENADOR ADJUNTO CURSO DE HISTÓRIA/ICHI.
389	18/2/2022	Dispensar JUSSEMAR WEISS da função de CORDENADOR CURSO DE HISTORIA /ICHI.
390	18/2/2022	Designar JUSSEMAR WEISS para exercer a função de COORDENADOR CURSO DE HISTÓRIA /ICHI.
391	18/2/2022	Designar ANSELMO ALVES para exercer a atribuição de COORDENADOR ADJUNTO CURSO DE HISTÓRIA/ICHI.
392	18/2/2022	Alterar COMITÊ DE MONITORAMENTO DO CORONAVIRUS
393	18/2/2022	Conceder aposentadoria a JOAO CARLOS AVILA.
394	18/2/2022	Designar Karine G. Cezar para exercer o cargo de Diretora de Atenção a Saúde/DAS/PROGEP, de 16/02/2022 a 24/02/2022 em virtude de férias da titular.
395	18/2/2022	Instituir banca examinadora .
396	18/2/2022	Autorizar o afastamento do país de DANILO GIROLDO DE 09/03 a 11/03.
397	18/2/2022	Autorizr o afastamento do pais de MILTON ASMUS, de 07/03 a 12/03.
398	18/2/2022	Instituir a Comissão de Seleçao de Tutor referente ao Programa de Educação Tutorial (PET) para o grupo PET Conexão de Saberes Estatístios, refernte ao Edital 2/2022.
399	18/2/2022	Instituir a Comissão de Heteroidentificação da prograd.
400		N/E
401		N/E
402		PROGRAD - Leandro
403	21/2/2022	Designar a ELISA CORDEIRO para exercer a função de COORDENADOR DE CONCESSÕES E REGISTROS/PROGEP/FG-1.
404	21/2/2022	Designar os servidores como fiscais do contrato adm nº 007/2022.
405	21/2/2022	Designar os servidores como fiscais do contrato adm n° 009/2022.
406	21/2/2022	Designar MARINA GAUTERIO para exercer o cargo de ASSISTENTE DO

		PRÓ REITOR/PROPLAD/FG-1
407	21/2/2022	Designar WILLIAM SOARES para exercer a função de CHEFE DA UNIDADE DE CONTROLE DE PAGAMENTO/PROGEP/FG-6.
408	21/2/2022	Alterar composição da COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DO PROGRAMA DE AÇÕES AFIRMATIVAS.
409	21/2/2022	Designar a banca para o Edital № 3/2022 - ILA de 11/02/2022.
410	22/2/2022	Designar membros que irão compor a COMISSÃO PARA SELEÇÃO DE PROF. SUBSTITUTO.
411	22/2/2022	Designar os membros que irão compor a COMISSÃO EXAMINADORA PARA SELEÇÃO DE PROF. SUBSTITUTO.
412	22/2/2022	Designar os membros que irão compor a COMISSÃO EXAMINADORA PARA SELEÇÃO DE PROF. SUBSTITUTO.
413	22/2/2022	Instituir banca examinadora de Sessão Pública de Apresentação e Sustentação de Dissertação de Mestrado em Enfermagem.
414		N/E
415		N/E
416		N/E
417		N/E
418	23/2/2022	Instituir banca examinadora da sessão aberta de apresentação da tese de doutorado em Ciências da Saúde da aluna CAROLINE BUSATTO.
419	23/2/2022	Exonerar FERNANDO MOURA do cargo de direção ASSESSOR ESPECIAL PARA GESTÃO DE RISCOS E CONTROLE INTERNO/GR/CD-4.
420	23/2/2022	Designar servidores para comporem a COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE, gestão 2022/2024.
421	23/2/2022	Exonrar JORGE BASTOS do cargo de direção SECRETARIO EXECUTIVO DOS CONSELHOS/GR/CD-3.
422	23/2/2022	Dispensar ALEXANDRE COSTA da função de COORD.DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM CONTABILIDADE/ICEAC/FCC.
423	23/2/2022	Dispensar ANA PAULA CRUZ da atribuição de COOR. ADJ. DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM CONTABILIDADE/ICEAC.
424	23/2/2022	Designar ANAPAULA CRUZ para exercer a função de COORD. PRO TEMPORE DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM CONTABILIDADE/ICEAC/FCC.
425	23/2/2022	Designar MARCO AURELIO GOMES para exercer a atribuição de COORD.ADJ. PRO TEMPO DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM CONTABILIDADE/ICEAC.
426	23/2/2022	Designar os servidores relacionados como fiscais para acompanhamento do contrato adm n°008/2022.
427	23/2/2022	Designar os servidores relacionados como fiscais para acompanhamento do contrato adm n°012/2022.
428	23/2/2022	Designar os servidores para compor Banca de Espanhol ILA.9/02/2022

429	23/2/2022	Dispensar DAIANE ALANIZ da função gratificada de CHEFE DA UNIDADE DE EXEC. E CONTROLE/DAFC/PROPLAD/FG-6.
430	23/2/2022	Designar SABRINA DE LIMA para exercer a função gratifdicada de CHEFE DA UNIDADE DE EXEC. E CONTROLE/DAFC/PROPLAD/FG-6.
431	23/2/2022	Designar a banca para o EDITAL № 04, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022
432	23/2/2022	Dispensar LUCIA LOVATO da atribuição de COORD. DO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO LATO SENSU EM LINGUÍSTICA E ENSINO DA LINGUA PORTUGUESA/ILA.
433	23/2/2022	Dispensar SILVANA NASCIMENTO da atribuição de COORD. ADJ DE PÓS GRADUAÇÃO LATO SENSU EM LINGUISTICA E ENSINO DA LINGUA PORTUGUESA/ILA.
434	23/2/2022	Designar TATIANA PIMPÃO para exercer a atribuição de COORD. DO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO LATO SENSU EM LINGUÍSTICA E ENSINO DA LINGUA PORTUGUESA/ILA.
435	23/2/2022	Designar DULCE CASSOL para exercer a atribuição de COORD. ADJ. DO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO LATO SENSU EM LINGUISTICA E ENSINO DA LINGUA PORTUGUESA/ILA.
436		N/E
437		N/E
438		N/E
439		N/E
440		REINTER
441	24/2/2022	Designar membros que irão compor a COMISSÃO DE PERIÓDICOS DO SISTEMA DE BIBBLIOTECAS/SIB.
442	24/2/2022	Designar membros que irão compor a COMISSÃO DE CATALOGAÇÃO NA PUBLICAÇÃO DO SISTEMA DE BIBLIOTECAS/SIB.
443	24/2/2022	Designar membros que irão compor a COMISSÃO DE COMUNICAÇÃO E MARKETING DO SISTEMA DE BIBLIOTECAS/SIB.
444	24/2/2022	Designar membros que irão compor a COMISSÃO DE NORMATIZAÇÃO DE TRABALHOS ACADÊMICOS DO SISTEMA DE BIBBLIOTECAS/SIB.
445	24/2/2022	Designar os membros que irão compor a COMISSÃO DE PROCESSAMENTO TÉCNICO E INDEXAÇÃO SO SISTEMA DE BIBLIOTECAS / SIB.
446	24/2/2022	Alterar a portaria n°837/2021 PROGRAD.
447	24/2/2022	Designar os membros que irão compor a COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO DO REGULAMENTO DO SISTEMA DE BIBLIOTECAS/SIB.
448	24/2/2022	Designar os membros que irão compor a COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO DE COLEÇÕES/SIB.
449	24/2/2022	Conceder adicional de insalubridade a WAGNER ALEXANDRE SILVEIRA DA CRUZ, ENGENHEIRO ÁREA/ PROINFRA no valor de 10%.

450	24/2/2022	Alterar os temos da portaria n°318/2022, de 08/02/2022.
451	24/2/2022	Alterar a composição da COMISSÃO DE SINDICÂNCIA INVESTIGATIVA.
452		N/E
453		N/E
454		N/E
455		N/E
456		N/E
457		N/E
458		N/E
459		N/E
460	25/2/2022	Instituir Banca Examinadora de Sessão Pública de Apresentação e Sustentação de Dissertação de Mestrado em Enfermagem.
461	25/2/2022	Designar RAFAELE RODRIGUES para exercer a atribuição de COORD. DE AVALIAÇÃO E GRADUAÇÃO/PROGRAD/DIADG/CD-4.
462	25/2/2022	Alterar a portaria n°2119/2021 PROGRAD.
463	25/2/2022	Instituir banca examinadora de Sessão Pública de Apresentação e Sustentação de Dissertação de Mestrado em Enfermagem.
464	25/2/2022	Instituir a Comissão para Elaboração de Programa de Formação em Teletrabalho
465	25/2/2022	Designar o servidor DIOGO PALUDO para exercer o cargo de PRÓ REITOR DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO/PROITI/ CD-2.
466	25/2/2022	Designar RAFAEL TOMAZINI para exercer o cargo de PRO REITOR DE INFRAESTRUTURA/PROINFRA/CD-3.
467	25/2/2022	Alterar a composição da Comissão do Processo Seletivo de 2022 .
468		N/E